

Депутаты – народ строгий и требовательный. Такой вывод несложно сделать исходя из новых инициатив народных избранников. На ближайшем заседании Думы в первом чтении, вполне возможно, будут рассмотрены «ужесточающие» поправки в областные законы «О содержании животных» и «Об административных правонарушениях». Любителям пошуметь у себя дома, а также собачникам они вряд ли придутся по душе. Так предполагается увеличить размер штрафа за нахождение в публичных местах и общественном транспорте собак без намордника. Если нынче за такую провинность с хозяина снимают минимум тысячку, то в будущем придется раскошелиться уже на сумму до 3,5 тысячи рублей! А вот время, отведенное на шумные гулянки в собственной квартире, напротив может сократиться. Если ранее горлопанить по радостному поводу (такому, как позавчерашняя победа нашей футбольной сборной, например) можно было с 7.00 до 23.00, то в будущем тишина должна наступать в 22.00 и продолжаться до 8 утра. Также важное изменение в законопроект подготовили члены комитета по делам ветеранов и пожилого человека на своем очередном заседании. Собравшиеся рекомендовали Думе одобрить в первом чтении поправки в закон «О мерах социальной поддержки инвалидов». Согласно ему, пенсионеры по инвалидности (женщины с 55 лет, мужчины с 60 лет) получают право на получение услуги по изготовлению и ремонту зубных протезов (за исключением протезов из драгметаллов и металлокерамики) в порядке, установленном правительством Мурманской области.

Получат ли эти нововведения зеленый свет, станет ясно уже завтра, когда планируется провести очередное заседание регионального парламента. На нем, кстати, как ожидается, будет утверждена кандидатура Бориса Воробьева как первого заместителя губернатора.